

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005320955

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation RSS Swiss Estates AG, Freienbach, neu Lausanne

RSS Swiss Estates AG (RSS Swiss Estates SA) (RSS Swiss Estates Ltd.) Chemin de Praz Buchilly 101 1000 Lausanne 25

Bisher Zentrum Staldenbach 11 8808 Pfäffikon SZ

RSS Swiss Estates AG, in Freienbach, CHE-415.580.040, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 252 vom 28.12.2016, Publ. 3250949). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Lausanne (neu firmierend: RSS Swiss Estates SA) im Handelsregister des Kantons Schwyz von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 7096 vom 22.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 28.12.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz